

## ZAPISNIK

sa 12. (elektronske) sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" od 1. ožujka 2021. godine u 16,00 sati - videokonferencija

**ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA:** mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlaka, Martin Golob Ljubinka Jan i Mladen Macan.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 12. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći

### dnevni red

1. Prijedlog izvješća o ostvarenju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2020. godinu,
2. Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o javnoj nabavi usluge: Integrirana komunikacija i dizajn za Grupu 2: Strateško planiranje, promotivne aktivnosti, oglasna sredstva i oglašavanje.

### Ad. -1.

#### **PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O OSTVARENJU PLANA UPRAVLJANJA I GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA "BRIJUNI" ZA 2020. GODINU**

Izvešće o ostvarenju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite za 2020. godinu, podnio je Sandro Dujmović, voditelj Službe stručnih poslova – stručni voditelj te istakao da su provedene aktivnosti na zaštiti, održavanju, očuvanju, promicanju i korištenju zaštićenog područja kao i na zaštiti i očuvanju kulturne baštine, očuvanju i održavanju nasljeđenih kultiviranih vrijednosti i tradicijskih kultura, infrastrukturi, aktivnosti na upravljanju područjem, edukaciji i interpretaciji, posjećivanju i promociji.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

### Odluku

1. Prihvaća se Izvešće o ostvarenju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2020. godinu.
2. Izvešće o ostvarenju Plana Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2020. godinu, dostaviti će se Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

(Izvešće o ostvarenju Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka Brijuni, te Odluka o prihvaćanju istog u privitku je zapisnika)

## Ad.-2.

**PRIJEDLOG ODLUKE O SKLAPANJU UGOVORA O JAVNOJ NABAVI USLUGE: INTEGRIRANA KOMUNIKACIJA I DIZAJN ZA GRUPU 2: STRATEŠKO PLANIRANJE, PROMOTIVNE AKTIVNOSTI, OGLASNA SREDSTVA I OGLAŠAVANJE**

Lorena Žunić, obrazložila je prijedlog odluke, te rekla da je Ustanova provela otvoreni postupak javne nabave usluga male vrijednosti za nabavu „Integrirana komunikacija i dizajn“, da je u postupku pristiglo 13 ponuda, da je nakon pregleda i ocjene ponuda donijeta Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude, te da se po izvršnosti iste predlaže sklopiti Ugovor o javnoj nabavi usluge: Integrirana komunikacija i dizajn za Grupu 2:Strateško planiranje, promotivne aktivnosti, oglasna sredstva i oglašavanje.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**O d l u k u**

Ugovor o javnoj nabavi usluge: Integrirana komunikacija i dizajn za Grupu 2: Strateško planiranje, promotivne aktivnosti, oglasna sredstva i oglašavanje sklopiti će se sa ČETIRI FILM d.o.o., Bauerova 6, 10000 Zagreb, OIB: 32845765234, s cijenom od 719.000,0 kuna bez PDV-a, te ukupnom cijenom ponude s uračunatim PDV-om u iznosu od 898.750,00 kuna.

KLASA:003-06/21-02/02

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-21-2

Brijuni, 1. ožujka 2021. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

  
Milena Kostović

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

  
mr.sc. Josip Hren